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n Un albafil cobra $5.000 por cada metro cuadrado de ceramica que instala. Si “C” es el cobro por una
instalacion de “m” metros cuadrados de cerdmica,

£,qué expresion representa esta relacion?

A) C=5.000m
B) m=5.000C
C) C=5000+m
D) m=5000+C

Las terriperaturas maximas registradas en una ciudad durante 5 dias fueron -2°C, -3°C, 4°C, 2°C y 5°C.

¢Cual fue el promedio de las temperaturas para esos dias?

A} t12°C
By 2°C
C) 28¢C
D) 4°C

IB En L%na ferreteria se venden los clavos de 4” (pulgadas) en boisas de % kg y los clavos de 1" en bolsas
de < kg.
4

¢Cuantos kilogramos de clavos hay en total en 3 bolsas de 4" y 2 bolsas de 1"?

A) Z5kg
B) 3kg
C) 5kg

D) £kg




image7.png
Elprecio de un articulo que cuesta "a” pesos aument6 un 20%.

¢Qué porcentaje hay que rebajr al nuevo precid para volver al preclo ofiginal?

A 12% B) 165% ©  20% D) 833%
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Un drbol requiere, corno minimo, 5 liros de agua de riego a la semana.

La relacién entre el ndmero de iras de agua minimo y of ndmero de semanas corresponde

A razon. B)  proporcion directa. ©€)  proporcién inversa. D) proporcion compuesta.

Laigualdad £ = £ es una proporcion por qué:

A 2:6203  B) 2-18=5.6 ©) Gesmiliplods 2y dvisorde 18 D)  Los términas medios son iguales
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12 hora 24 metros

2% hora 12 metros
H_.

3™ hora 8 mefros

4=hora ~ |

Aproximadamente, ¢ cugntos metros lograra perforar en total luego de 5 horas de trabajo?

A) 48 metros.
B) 50 metros,
C) 55 metros.
D} 60 metros.

m Dos cajas contienen 180 libros en total, Si una caja tiene 14- mas de libros que la ofra,

scudntos libros hay en ia caja méas pequefia?

A 2
B) 36
G 80

D) 90
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B Observa l siguiente ecuacion: Sx+1=mx+3

¢Para qué valor de “rm", la ecuacion no tiene solucion?

A) m=-5 B) m=0 ) m=% D) m=5
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B La solucion positiva de la ecuacién 3xt + 3x— 6 = 0 es:

A) x=1 B) x=2 C) x=3

D)

x=6
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[ Laexpresion 2p-3q+p+q es equivalente a:

A pg B) p-4q C) 3p-4q D) 3p-2q




image13.png
BB e fas siguientes expresiones, ¢cusl es el resultado de una suma por diferencia?

A) x+3 B) 9-a C) p+2p-1 D) (m-3)m+1)
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El 5% de 40 es:
A) 2

B)

C)

D)

35
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Para que la expresion x2 + kX + 36 pueda ser factorizada como un ¢

uadrado de binomio perfecto,
¢qué valor positivo debe tener ‘k"?

A) 2 B
B) & ‘
C)igi :
D) 18

B Alfactorizara expresion 6ab? - 3a% se obtiene:

A) 3abe(b-g)
B) a%?.(a-b),
C) 3ab.(2b-4q)
D) 3(ab?- 3a%)
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La relacion que permite calcular el capital final (C,) al depositar un capital inicial (
con i% de interés, durante n afios es;

e, :c,.(n—’—) _
100

C) en un banco,

¢ Cuanto afios aproximadamente debe permanecer un depdsito, con 5%
el capital final sea el doble del capital inicial?

{consideralog 2 = 0,3 y log 1,05 = 0,02)

de interés anual, para o

A) 2 afos.
B} 5 afios.
C) 15 afios.

D} 19 afios.
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La poblacién de una regién dentro de “t” afios esta dada por la refacién Qt) =2+ 301

¢En cuantos afios la regién tendra 20.000 personas? (considera log 3 = 0,5)

A) 12 afios. o §
B) 80 arios. '
C) 160 arios,

D) 333 afios.




image4.png
La funcién fty=4+ 3t relacxona la distancia, en metros con el tiempo que se demora un atleta
en un salto largo, con un impuiso inicial de 4 metros :

¢Que distancia alcanza un atleta cuyo salto duré 2 segundos?

A} 4 metros. i Al
B) 6 metros. ' "

C) 7 metros.

D} 10 metros.
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